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Ugyanezen egyesület irodalmi alosztálya folyó hó 19-én, vasárnap délelőtt 10 
órakor tartja Dr. Juhász Imre soros elnök vezetése alatt XXXI., vitával egybekötött 
ülését az egyesület hivatalos helyiségében (Boldogasszony sugárút 2. I. emelet 8. 
ajtó), melyre a vendégeket és a testvéreket meghívja a bizottság.

Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) július 18. 4. oldal

160. A DEFHE tudományos és szépirodalmi pályázata
A DEFHE irodalmi alosztálya, a Délvidéki Otthon támogatásával, pályázatot 

hirdet: a) orvosi tárgykörű munkára, a tárgy szabadon választható, I. díj 300.000 
K, II. díj 200.000 K, b) tanári tárgykörű munkára, a tárgy szabadon választható, 
I. díj 300.000 K, II. díj 200.000 K, c) jogtudományi tárgykörű munkára, a tárgy 
szabadon választható, I. díj 300.000 K, II. díj 200.000 K. A DMKE a DEFHE iro-
dalmi alosztálya útján pályázatot hirdet délvidéki tárgykörű szépirodalmi munká-
ra: a) kötött verses formájú munkára. I. díj 300.000 K, II. díj 200.000 K, b) szabad 
formájú munkára (novella, elbeszélés, regény) I. díj 300.000 K, II. díj 200.000 K. 
A pályázatban csak rendes DEFHE tagok vehetnek részt. A tudományos munkák 
terjedelme legalább 10 írott oldal legyen, a forrásmunkák megjelölendők. Beadá-
si határidő 1925. október 10. A munkák idegen kézírással írottan vagy gépelve, 
a jeligés nevet tartalmazó zárt borítékban adandók be az irodalmi alosztály veze-
tőjének. A fordítások nem szerepelhetnek a pályázatban. Beadott pályamunkát a 
szerző nem kap vissza. A pályadíjak csak az elfogadható munkáknak adatnak ki.

Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) szeptember 18. 4. oldal

161. Irodalmi pályázat
Ismeretes, hogy a DEFHOSz, a délvidéki diákok impozáns kultúrszövetsége 

Szegeden állította fel a kultúrközpontját, éspedig a legváltozatosabb működésű 
alosztályokkal (Irodalom, sajtó, propaganda stb.). E szakosztályok közül első-
sorban az irodalmi alosztály vált ki a DEFHOSz szegedi fiókjának, a DEFHE-
nek kezelésében. Az alosztály szervezete igen szerencsés, amennyiben a rendes 
tagokon kívül pártoló tagokat is vesz föl, de rajtuk kívül vendégeket is szívesen 
lát rendes vasárnap délelőtti irodalmi összejövetelein. Mint értesültünk, épp a 
napokban tűzte ki az alosztály két és fél milliós irodalmi pályázatát is. A pályá-
zat tételei részben tudományos irodalom, részben a szépirodalom köréből valók, 
de csakis a DEFHE rendes tagjai, tehát délvidéki származású egyetemi polgá-
rok élvezhetik. Ezzel szemben értékes nyereménytárgyakat sorsol ki az alosztály 
minden megszorítás nélkül, nemcsak a rendes, hanem a pártoló tagok, valamint a 
vendégek között is. A sorsolás rendszere plurális jogon épül, mert az esély azok 
számára a legkedvezőbb, akik az alosztály legtöbb ülésén jelen voltak.

Szegedi Napló I. (1925) szeptember 20. 5. oldal


